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VÍTEJTE V ZOOTROPOLI, rušném velkoměstě, kde žije spousta 
zvířat. Najdete tu úplně vše, co si může zvíře přát: mrazivou čtvrť 
TUNDRÁKOV, superhorkou PÍSEČNOU POUŠŤ i deštivý PRALESNÍ 

OKRSEK. Je tu také centrum města, vládní a kulturní středisko, 
které slouží bez rozdílu všem. Před tisíci lety 
byl svět nebezpečný, protože dravci se svými tesáky děsili 

krotké býložravce, ale Zootropolis dneška je místo, 
kde všechna zvířata žijí spokojeně vedle sebe 

a věří, že „KDOKOLI MŮŽE BÝT ČÍMKOLI.“
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JUDY HOPKAVÁ věřila městskému sloganu z celého srdce. 
Už od malička si přála být policistkou, a když vyrostla, opustila 
farmu svých rodičů a odjela do města, kde chtěla jako první králík 
v dějinách vstoupit do ZPS, ZOOTROPOLISKÉHO POLICEJNÍHO 
SBORU. 

Ve městě se Judy rychle vmísila do davu. S úžasem sledovala, 
jak se nosorožci a žirafy dělí o chodník s hraboši a lumíky. 
Město bylo postavené tak, aby se po něm mohla všechna zvířata 
pohodlně pohybovat.
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Když se Judy hlásila první den na velitelství ZPS, měla potíže 
dostat se přes rušnou chodbu. Naštěstí upoutala pozornost jednoho 
policisty ve službě.

„Pro pána krále!“ vykřikl policista při pohledu na Judy. 
„Oni vážně najali králíka! Musím říct, že jste ještě roztomilejší, 
než jsem čekal.“

Judy čekala trochu jiné přivítání, ale nakonec byla vděčná za to, 
že si našla ve sboru prvního kamaráda.
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V zasedačce ZPS byly stoly tak vysoko, že na 
ně Judy málem nedosáhla, ale nic nemohlo zchladit její 
nadšení. Tolik se těšila! Konečně bude pracovat jako opravdová 
policistka! Do zasedačky vstoupil POLICEJNÍ NÁČELNÍK 
BOGO, africký buvol, a rozdal úkoly. „Máme tu čtrnáct případů 
pohřešovaných zvířat, víc než kdy předtím,“ řekl a rozdal případy 
policistům. Pro Judy však žádný vzrušující úkol neměl. Místo toho 
ji poslal pokutovat auta za PŘEKROČENÍ PARKOVACÍ DOBY!
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Judy byla ZKLAMANÁ. Chtěla 
dělat pořádnou policejní práci, 
ne hlídat parkoviště. Přesto se 
snažila svou práci odvést co nejlépe.

Díky svému jemnému sluchu 
slyšela cinkání parkovacích hodin 
na celé bloky daleko. Do oběda 
rozdala lístečky s pokutami více 
než 200 autům! Zrovna vypisovala 
další lísteček, když tu si všimla 
jednoho LIŠÁKA, který se ZASTAVIL 
před sloní cukrárnou, a než vešel 
dovnitř, opatrně se rozhlédl. Judy 
připadalo takové chování dost 
PODEZŘELÉ, a tak přešla ulici 
a sledovala lišáka do cukrárny.
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